

载有中国船员挖沙船在大马水域倾覆

16名中国船员中3人获救、1人遇难、12人失踪

据新华社吉隆坡3月21日电(记者林昊 刘彤)中国驻马来西亚大使馆21日向新华社记者确认,一艘载有中国船员的挖沙船当天在马来西亚南部麻坡附近海域发生倾覆,已有1名中国船员遇难。此外,有12名中国船员和两名外籍人员失踪。

根据中国驻马使馆提供的信息,挖沙船载有16名中国船员,其中3人已获救。使馆已要求马方全力搜救落水人员,并已派领保官员赶往现场。

另据马来西亚海事执法局消息,海事执法局于当地时间8时50分(北京时间8时50分)接到求救,随即派出人员赶往事发海域。事发时,船上共有18人,除16名中国船员外,还有一名马来西亚人和一名印度尼西亚人,两人现在下落不明。

马来西亚海事执法局总监祖基费利·巴卡尔表示,该局和马来西亚警方均已派出力量全力搜救。

据了解,3名获救人员中的两人已被送医。海事执法局提供的现场图片显示,出事船只已完全翻沉,只露出船底在水面上。



这张马来西亚海事执法局3月21日提供的照片显示,一艘挖沙船在马来西亚附近海域发生倾覆。新华社发(马来西亚海事执法局供图)

特朗普祝贺普京胜选 二人或在“不久的将来”会面

综合新华社华盛顿3月20日电(记者朱东阳 刘晨)美国总统特朗普20日说,他可能在“不久的将来”与俄罗斯总统普京会面。

特朗普当天与来访的沙特阿拉伯王储穆罕默德·本·萨勒曼共同会见媒体时表示,他可能在“不久的将来”与普京会面,讨论“正在失去控制”的军备竞赛问题。

根据美国白宫早些时候发表的声明,特朗普当天与普京通电话,祝贺普京再次当选俄罗斯总统,并与普京讨论了双边关系,就叙利亚和乌克兰等问题交换了意见。声明说,特朗普还强调朝鲜半岛无核化的重要性,两人确认美俄需要继续合作以维护战略稳定。

克里姆林宫官网当晚发布消息说,应美方提议,普京与特朗普通电话。普京和特朗普同意继续发展双边接触,并研究可能举行两位总统会面的问题。

文在寅: 视情况或举行 韩朝美首脑会谈

本报讯 据澎湃新闻3月21日消息,韩国总统文在寅21日上午在青瓦台主持召开韩朝首脑会谈筹委会第二次会议时表示,根据具体进展情况有可能举行韩朝美首脑会谈。

韩联社报道指出,这是文在寅首次提及三边首脑会谈。文在寅强调,要通过此次韩朝对话和后续会谈彻底解决朝鲜半岛核与和平问题。

韩联社援引分析人士观点认为,如能成功举行三边首脑会谈,以半岛无核化与和平体制为主的半岛问题将迎来重大转机。也有意见认为,4月底将举行韩朝首脑会谈的板门店也可能成为朝美首脑会谈的举办地点,由此韩方也可能加入其中,三边首脑会谈自然成行。

值得注意的是,3月20日,朝中社在社论中首次对近期朝美关系的进展作出回应,评价称出现了“积极变化的势头”,但并未提及朝美首脑对话的问题。同时,朝中社还对美日韩舆论认为目前积极局面是美国极限施压所致的观点予以了批驳。(南博一)

阿富汗首都一集市 遭自杀式袭击

据新华社喀布尔3月21日电(记者蒋超 代贺)阿富汗内政部官员21日说,阿首都喀布尔的一处集市当天发生自杀式爆炸袭击,已造成除袭击者之外的至少26人死亡、18人受伤。

阿内政部副发言人拉希米对媒体说,爆炸发生在上午11时左右,地点位于喀布尔西部第三警区靠近喀布尔大学的一处集市。21日,大量民众聚集在事发地及附近宗教场所参加纳乌鲁斯节庆祝活动。一名自杀式爆炸袭击者在人群中引爆身上的炸弹。根据记者现场获得的信息,袭击者的目标原本是一处什叶派圣陵,那里每年纳乌鲁斯节期间都举行盛大庆祝活动。由于当天圣陵周边安保措施较严,袭击者无法进入,转而选择在外围的喀布尔大学附近制造袭击。极端组织“伊斯兰国”已宣称制造了此次袭击事件。

外交部发言人谈中美贸易战: 一不会怕二不会躲

据新华社北京3月21日电(记者闫子敏)外交部发言人华春莹21日在例行记者会上答问时说,中方不想跟任何人打贸易战,“但如果有人非逼迫我们打,我们一不会怕,二不会躲。”

华春莹说,近期关于美国与其他国家,包括美国与中国贸易摩擦问题,各方都很关注,也都纷纷表达了对维护正常国际贸易秩序和世界稳定的担忧。

她说,中美经贸关系的本质是互利共赢的,近40年来,中美经贸合作给两国提供了巨大市

场,创造了大量就业机会,还非常可观地降低了美国家庭的平均开支负担。“我看到过一个数字,2015年中美经贸合作帮助每个美国家庭节省了约850美元。如果美方没有从中美经贸合作中获取实实在在的利益,中美经贸合作不可能得到如此持续快速增长。”她说。

华春莹说,中方从不刻意追求顺差。造成当前中美贸易不平衡的因素是多方面的,解决的正确思路是扩大对彼此市场的开放,做大合作蛋糕,而不是打

什么贸易战,或者强买强卖。

据报道,代表美国零售、科技、农业和其他消费品行业利益的45个行业协会18日敦促特朗普政府不要对从中国进口的产品加征关税,否则会损害美国企业和消费者利益。另有报道称,在芝加哥布斯商学院举办的“全球市场倡议”IGM论坛上,43名顶尖经济学家警告,征税无助于改善美国人生计,反而可能损害大部分美国人的利益。

华春莹说,打贸易战没有赢家。这个世界上没有谁能穿着传

说中刀枪不入的“金丝软猬甲”,乱舞大棒伤人,自己却毫发无损。

她说,根据美国国内一份民调,半数美国人反对提高钢铝产品关税。还有观点认为征税行为将对美制造业等下游产业造成严重冲击,导致其他经济部门减少18万个就业机会。

“中方不想跟任何人打贸易战,但如果有人非逼迫我们打,我们一不会怕,二不会躲。”她说,如果美方采取损害中方利益的行动,中方必将采取坚决和必要的应对措施,维护好自身的正当权益。

缅甸总统吴廷觉因“需要休息”辞职 联邦议会人民院议长同日辞职



作家敏都温之子,夫人杜素素伦为已故缅甸全国民主联盟(民盟)创始人吴伦之女。

2016年3月15日,缅甸联邦议会举行投票,民盟资深成员吴廷觉以最高票数当选总统。随后,其领导的新一届政府于当年4月1日正式履职。吴廷觉曾于

2017年4月访华。

据新华社内比都3月21日电(记者庄北宁)缅甸联邦议会人民院(下院)副议长吴蒂昆密21日宣布,人民院议长吴温敏辞职。

根据缅甸宪法,应在7个工作日内选举产生人民院新议长。据悉,吴温敏辞职可能与新

总统选举有关。人民院议员称,人民院须先选举产生新议长,才能实施选举新总统的步骤。

依据缅甸宪法,人民院议员团可推举一名候选人,与联邦议会民族院(上院)议员团推举的候选人和军方议员推举的候选人共同参加总统选举,得票最多者当选总统,其余两名候选人按得票数高低依次为第一副总统和第二副总统。

这张2017年12月14日拍摄于日本东京的照片显示,吴廷觉出席新闻发布会后离开现场。新华社/美联

综合新华社内比都3月21日电(记者庄北宁)缅甸总统府21日发布通告说,缅甸总统吴廷觉即日起辞去总统职务。

通告说,由于需要休息,吴廷觉即日起辞去总统职务。依据缅甸宪法相关条款,联邦议会将于7个工作日内选举新总统。

总统府发言人吴佐泰当天证实,第一副总统吴敏敏将出任代总统。

吴廷觉1946年7月20日出生于仰光,2016年3月30日就任缅甸总统。吴廷觉为缅甸著名

友谊皮肤专科门诊部专注皮肤问题18年

河南省食药监局化妆品不良反应中心监测哨点提醒:当您觉得皮肤干燥、奇痒并伴有鳞屑;当您的皮肤出现红斑、水肿、瘙痒、丘疹、丘疱疹、水疱等,您可能患有皮肤过敏症!

过敏可累及人体多个组织和器官。竭尽全力找出过敏原并加以防

避,是行之有效的办法。如果检测出的过敏原在患者的生活环境中很难避免,可以采用必要的脱敏治疗。

友谊皮肤专科门诊部开展:血清IGE过敏原检测、点刺过敏原检测、斑贴过敏原检测,并针对患者制定个体方案。检查一次,终生受益!

健康热线:0375-2222636 3883188
地址:矿工路与新华路交会处市一高东侧友谊皮肤专科门诊部